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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ:

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ /ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ: 
υψηλή διαλυτότητα ρύπων

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ:
πλαστικό δοχείο

0,75 και 10 l

Κατανάλωση:

Συνθήκες εφαρμογής:
μεταξύ 18 - 25 °C και 
35 - 65 % σχετική υγρασία

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Το PALLMANN CLEAN STRONG αν αφεθεί για πολύ 
σε ένα βερνικωμένο ξύλινο δάπεδο μπορεί να αρχίσει 
να επηρεάζει την απόδοση του. Πάντα να κάνετε μια 
δοκιμή πριν συνεχίσετε.

Πριν από τη χρήση, το δοχείο πρέπει να έλθει σε θερμο-
κρασία δωματίου (20 °C) και πρέπει να ανακινηθεί καλά.

Εφαρμόστε το PALLMANN CLEAN STRONG ανάλογα με 
το βαθμό μόλυνσης.

Αραιώστε περίπου. 20 - 50 ml PALLMANN CLEAN 
STRONG με 5 λίτρα νερό. Αφαιρέστε τη βρωμιά από την 
επιφάνεια με ένα PALLMANN MOP, βούρτσα ή 
PALLMANN UNO και CLEANING PAD GREEN.

Αφήστε για περ. 2 - 5 λεπτά και μετά βουρτσίστε δυνατά με 
μια βούρτσα.

Αφαιρέστε την απελευθερωμένη μόλυνση και ξεπλύνετε 
δύο φορές με καθαρό νερό. Για ιδιαίτερα επίμονη βρωμιά, 
επαναλάβετε εάν χρειάζεται.
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Τεχνικό Φυλλάδιο Προϊόντος 

Kαθαριστικό εντατικής φροντίδας για ξύλινα δάπεδα

CLEAN STRONG
Καθαριστικό με βάση το νερό για βερνικωμένα δάπεδα από ξύλο και φελλό για την απομάκρυνση των υπολειμμάτων προϊόντων 
περιποίησης. Κατάλληλο και για δάπεδα από PVC, φυσική και τεχνητή πέτρα (απαραίτητη η προκαταρκτική δοκιμή).
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Συσκευασία:

Μέγεθος:

ΕΦΑΡΜΟΓΗ:

1.Προϊόν καθαρισμού με βάση το νερό, το οποίο απομα-
κρύνει πολύ καλά τις έντονες βρωμιές και έτσι δημιουρ-
γεί τις προϋποθέσεις για την μετέπειτα αρχική φροντίδα.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ:

βερικωμένα δάπεδα από ξύλο/φελλό
βερνικωμένα πολυστρωματικά ξύλινα πατώματα
PVC
δάπεδα από φυσική και συνθετική πέτρα

περίπου. 20 - 50 ml/5 l νερό
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Οι παραπάνω πληροφορίες βασίζονται στην εμπειρία και στις προσεκτικές έρευνές μας. Η ποικιλία των σχετικών υλικών, οι διαφορετικές κατασκευές και συνθήκες εργασίας δεν 
μπορούν να ελεγχθούν μεμονωμένα ή να επηρεαστούν από εμάς. Επομένως, η ποιότητα της εργασίας σας εξαρτάται από την επαγγελματική σας κρίση και τη χρήση του 
προϊόντος. Εάν έχετε αμφιβολίες, κάντε μια μικρή δοκιμή ή ζητήστε τεχνικές συμβουλές. Τηρείτε τις συστάσεις τοποθέτησης του κατασκευαστή του επικαλύμματος δαπέδου. Η  
δημοσίευση αυτού του Τεχνικού Φυλλαδίου Προϊόντος ακυρώνει όλες τις προηγούμενες πληροφορίες προϊόντος. Η αντίστοιχη ενημερωμένη έκδοση αυτού του φύλλου  
δεδομένων βρίσκεται στον ιστότοπό μας στη διεύθυνση www.pallmann.net | 01/2022

CLEAN STRONG

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Η βέλτιστη θερμοκρασία είναι 18 έως 25 °C με σχετική υγρασία > 
35 % και < 65 %. Οι χαμηλές θερμοκρασίες και η υψηλή υγρασία 
θα παρατείνουν το χρόνο στεγνώματος. Οι υψηλές θερμοκρασίες 
και η χαμηλή υγρασία θα μειώσουν το χρόνο στεγνώματος.

Διάρκεια ζωής τουλάχιστον 24 μήνες στην αρχική συσκευασία 
όταν φυλάσσεται σε ξηρές συνθήκες. Προστατέψτε το από το 
πάγωμα και μην το εκθέτετε σε θερμοκρασίες άνω των 40 °C.

Ξανακλείστε καλά τα ανοιγμένα δοχεία.

Αφήστε τις φρεσκολαδωμένες επιφάνειες μέχρι να σκληρύνθουν 
πλήρως πριν τις επεξεργαστείτε με το PALLMANN CLEAN 
STRONG.

Η τακτική συντήρηση βελτιώνει την εμφάνιση και αυξάνει τη 
διάρκεια ζωής της βερνικωμένης επιφάνειας. Μόνο βρεγμένο 
πανί (μόνο υγρό). Αποφύγετε το στάσιμο νερό.

Ισχύουν και συνιστώνται ιδιαίτερα τα ακόλουθα πρότυπα και 
υποδείξεις: DIN 18356 «Εργασία με παρκέ και ξύλινες πλάκες», 
DIN 18365 «Εργασία με επενδύσεις δαπέδου».

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ:
Μη εύφλεκτο. Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος/ σοβαρή 
βλάβη στα μάτια. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 
Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Σε 
περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως με 
άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση 
επαφής με το δέρμα, πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και 
σαπούνι. Κατά την εφαρμογή, χρησιμοποιήστε κρέμα 
φραγμού και προστατευτικά γάντια και προστατευτικά 
γυαλιά. Τηρείτε τις πληροφορίες ασφαλείας στην ετικέτα του 
προϊόντος καθώς και στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

ΑΠΟΡΡΙΨΗ:
Μην αφήνετε να διασπαρεί σε αποχετεύσεις, υπονόμους ή 
έδαφος. Ξεπλύνετε τα δοχεία, τα οποία έχουν αδειάσει από 
τυχόν υπολείμματα, με λίγο νερό και πετάξτε τα δοχεία σύμ-
φωνα με τις τοπικές οδηγίες ως ανακυκλώσιμη συσκευασία. 
Συλλέξτε και επαναχρησιμοποιήστε το νερό έκπλυσης και τα 
υπολείμματα προϊόντων. Εάν είναι ακόμη απαραίτητο, πετάξ-
τε τα δοχεία με υπολείμματα καθώς και υπολείμματα προϊό-
ντων ως ειδικά απόβλητα.
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